

## 时代长安标准电芯下线 长安金钟罩电池迎来首场“里程碑”事件

长安速度，再建新功！继11月17日于广州车展发布全新电池规划、长安“金钟罩”电池品牌发布以来，仅7天，11月24日，长安“金钟罩”首款标准电芯即于时代长安工厂正式下线。全新电池规划加速落地，为长安汽车立足新阶段、进军新赛道注入全新动能。



此次，长安“金钟罩”首款标准电芯于时代长安下线，是长安汽车深度履践“双碳”目标、积极拥抱产业变革、持续推进新能源“香格里拉”计划的全新落地实践。在长安汽车电池规划的引领下，时代长安工厂将为长安汽车实现可持续高质量发展擘画时代注脚。



随着首款标准电芯成功下线，时代长安将成为长安汽车电池规划的重要“推进器”。到2024年，首款CTV技术将开始量产，实现成组效率 86%；到2030年，将推出液态、半固态、固态等8款电芯。此外，通过技术、产品、商业模式的不断拓展，长安汽车将以时代长安为源点，以“能源”为主线，打造有竞争力的可再生能源生态圈，形成能源生产、存储与利用的产业闭环，实现全产业链价值的最大化。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/203473.html>